

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 92, No. 1 (June 10th, 1975)

Page C45, the title of Table 1 should read:

